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I[1epBasi KocMHYECKas CKOPOCTS (Kpyrosasi) — ckopocms, KOmopyo
HeobX00UMO coobuwums meny y nogepxnocmu naanemsl, 4¥mobsi OHO
CMano ee CRYMHUKOM, OBUNCYUUMCA NO KPY2080ii opbume.

Bropas kocmugeckas ckopocts (11,2 KkM/c) — Teno nmpeoxoiesaer
MPUTSXEHUE 3eMJIM U YXOOUT B KOCMUYECKOE TIPOCTPAHCTBO.




Kakue 13 npeactaBAeHHbIX CUCTEM OTCYETA MOXHO CYUTaTb MHEPUMaNbHLIMA?
(bannos: 1)

Cucrema OTCUETa CBA3aHHaA C aBTOOYCOM ABWXYLLMMCA PEaBHOMEPHO U NPAMOAKHENHO
OTHOCUTENBHO 3EMAN.

Cuctema oTcueTa CBA3aHHaA C aBToOMobunem, ABMXYLLEMCA PGEHOMEPHO NO BbINYKAOMY MOCTY.
Cwucrema oTcueTa CBA3aHHas C NOe3A0M, PaBHOYCKOPEHHO OTXOA4ALWKMM OT CTaHUWW.

Cwcrema oTcueTa CBA3aHHasA Co CBOHBOAHO NaAaroLUMM TENOM.



Teno maccor 200 r CKONb3UT NO LWEePOXoBaTou NOBepPXHOCTU. OnpeaenunTe CKOAbLKO BPeMEHU
NPONAET A0 OCTAHOBKM Tefla, eC/iM ero HayanbHaa ckopocTb 20 M/C, a MOAYAb ASWCTBYIOLLLEN
cunbl Tpenna 0,5 H. OTeeT aalite B cekyHAax. BBOAUM TOALKO YMCAO.

(bannos: 1)

Beeaute oTeeT

MNpaeunbHbie oTeeToi: &



LWanba ckonb3awan No rnagkon ropu3oHTaNbHOM NOBEPXHOCTY, NONajaeT Ha LWepoxoBsaThli
Yy4acToK ANMHHOM 50 cm. CKopocCTb Wanbbl NPy NPOXOXAEHUM yYacTKa YMeHbLIaeTCA B 2 pa3a.
OnpezenvTe Ha4yanbHYH CKOPOCTb Wanbbl, eciv cuna TPeHUA AEWCTBYHOLLAA Ha Hee Ha
AaHHOM y4acTke 0,8 H, a ee macca 200 r. OTeeT AaTh B M/C, NpeABapuUTENbHO OKPYrAve A0
AeCAThIX A0oAel. BBOAUM TONLKO YMCAO.

(bannoe: 1)

Beeaute oTeeT

lMpasunetbie oteeTor: 2,3:2.3



Onpegenute yckopeHue cBoGojgHoro majgenus Ha Jlyme, eciu macca
Jyusr 7,3-1022 kr. Paguyc Jlyas! npuaaATh paBHeiM 1700 kM.

1,6 m/c?

Ha KakoM pacCTOSHMHM OT IIOBEPXHOCTH 3eMJM YCKOpeHue cBobojx-
HOro majeHua pasHo 1 m/c2?

13600 km

HaiiTn Maccy ¥ CpefHIO IJIOTHOCTHL 3eMyu. Paguyc 3eMiu NpUHATH

pasubiM 6400 KM.
‘6- 1024 kr, 5,5-103 KI‘/M3\

OnpenenuTre ycKkopeHue cBoOOJHOrO MAJEHMA HA BHICOTE, PABHOH pa-
OHUYCY 3eMJIH.

2,4 m/c?]




